

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 31/2013/PRG/UFLA

O Pró-Reitor de Graduação em exercício da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, resolve retificar o Edital nº 21/2013/PRG/UFLA em seu item 2 – Das inscrições cronograma.

Onde se lê:

### 2 DAS INSCRIÇÕES E CRONOGRAMA

As inscrições podem ser feitas na PRG, das 8 horas às 21 horas, conforme datas estabelecidas no cronograma abaixo:

Eventos	Prazos
Publicação do Edital pela Pró-Reitoria de Graduação	23 de maio de 2013
<b>SELEÇÃO DOS GRUPOS PETI</b>	
Período de Inscrição	23 a 29 de maio de 2013
Divulgação do resultado e entrega de documentos à PRG	04 de junho de 2013
Interposição de recursos	05 de junho de 2013
Resultado da análise dos recursos	06 de junho de 2013
<b>SELEÇÃO DOS BOLSISTAS</b>	
Período de inscrição	06 a 12 de junho de 2013
Divulgação dos resultados	21 de junho de 2013
Interposição de recursos	24 de junho de 2013
Resultado da análise dos recursos	25 de junho de 2013
Confirmação de interesse pela bolsa	26 de junho de 2013
Início das atividades do bolsista	01 de julho de 2013

Leia-se:

### 2 DAS INSCRIÇÕES E CRONOGRAMA

As inscrições podem ser feitas na PRG, das 8 horas às 21 horas, conforme datas estabelecidas no cronograma abaixo:

Eventos	Prazos
Publicação do Edital pela Pró-Reitoria de Graduação	23 de maio de 2013
<b>SELEÇÃO DOS GRUPOS PETI</b>	
Período de Inscrição	23 a 29 de maio de 2013

Divulgação do resultado e entrega de documentos à PRG	06 de junho de 2013
Interposição de recursos	07 de junho de 2013
Resultado da análise dos recursos	10 de junho de 2013
<b>SELEÇÃO DOS BOLSISTAS</b>	
Período de inscrição	10 a 14 de junho de 2013
Divulgação dos resultados	21 de junho de 2013
Interposição de recursos	24 de junho de 2013
Resultado da análise dos recursos	25 de junho de 2013
Confirmação de interesse pela bolsa	26 de junho de 2013
Início das atividades do bolsista	01 de julho de 2013

Lavras, 04 de junho de 2013.

Prof. Marco Antonio Villarta Neder  
**Pró-Reitor de Graduação em exercício**